

ADMINISTRAȚIA COMUNEI ALIBUNAR

APEL PENTRU VERIFICAREA LISTEI ALEGĂTORILOR ÎNSCRIȘI PE LISTA SPECIALĂ PENTRU ALEGEREA MEMBRILOR ÎN CONSILIUL NAȚIONAL AL MINORITĂȚII NAȚIONALE ROMÂNE DIN SERBIA

Administrația Comunei Alibunar informează apartenenții naționale române despre faptul că, pe data de 4 noiembrie 2018 se vor desfășura alegerile pentru noua componentă a Consiliilor Naționale recunoscute de Republica Serbia: albanezi, așcai, bosnieci, bulgari, bunievați, valahi, greci, egipteni, maghiari, germani, polonezi, romi, români, rusini, slovaci, sloveni, ucraineni și cehi. Patru minorități naționale (macedoneni, croați, muntenegreni și ruși) își vor alege reprezentanții în consiliile naționale pe cale electronică.

Administrația comunală a afișat pe panoul din holul Primăriei comunale din strada Trg slobode nr. 4, Extrasul cu lista alegătorilor care se referă la apartenenții minorităților naționale care trăiesc pe teritoriul Comunei Alibunar.

La această listă a alegătorilor pot avea acces în mod direct apartenenții minorităților naționale, sau de pe site-ul oficial al Ministerului pentru Administrația de stat și a Autogovernării Locale (<http://www.mduls.gov.rs>), cu introducerea numărului personal al cetățenilor (jmbg), iar din data publicării listei electorale, acces pot avea și reprezentantul titularului al listei electorale confirmate.

Apartenenții minorităților naționale pot verifica dacă sunt înscrși pe lista specială pentru alegerea Consiliilor naționale, sau pot face rectificări pe listă alegătorilor, în fiecare zi între orele 7,00 - 15,00, până la încheierea listei electorale pe data de 19 octombrie 2018.

După verificarea acestei liste, apartenenții minorităților naționale de pe teritoriul Comunei Alibunar, pot să depună o cerere pentru înscriere, sau pentru eliminare de această listă, sau pot face unele rectificări la introducerea datelor personale. Dreptul de a se înscrie pe această listă specială îl are fiecare apartenent al minorității naționale dacă este înscris pe lista electorală comună. Cererea pentru înscriere pe lista specială a minorităților naționale trebuie depusă în formă scrisă pe un formular aparte emis de organul administrativ al autogovernării locale, în localitatea de domiciliu a cetățeanului.

După expirarea termenului de încheiere a listei electorale, și până la expirarea a 72 de ore de la decretarea alegerilor, înscrierea electorilor poate să fie realizată doar de ministerul de resort.

Informații detaliate puteți primi la numărul de telefon: 641-060.

Nr. 208-3/18-03

Alibunar, 17 august 2018

ȘEFUL ADMINISTRAȚIEI COMUNEI ALIBUNAR

Višnja Stefanović Diklić, jurist licențiat

